

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:128471-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sędziszów: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa  
2022/S 050-128471**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 047-121546)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Sędziszów  
Krajowy numer identyfikacyjny: 000545260  
Adres pocztowy: ul. Dworcowa 20  
Miejscowość: Sędziszów  
Kod NUTS: PL722 Sandomiersko-jędrzejowski  
Kod pocztowy: 28-340  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Anna Grzybowska  
E-mail: [przetargi@sedziszow.pl](mailto:przetargi@sedziszow.pl)  
Tel.: +48 413811127

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://sedziszow.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY SĘDZISZÓW I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH”

Numer referencyjny: RDG.GK.271.1.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest Zakup energii elektrycznej dla obiektów wskazanych w zał. nr 1 do SWZ, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne, Kodeksu Cywilnego oraz przepisami wykonawczymi wydanymi na ich podstawie. Zamówienie – zakup energii elektrycznej do obiektów wymienionych w załączniku nr 1 do SWZ: Szacunkowe zapotrzebowanie energii elektrycznej w okresie od 01.07.2022 r. do 31.12.2023 r. wynosi 1 947 943,00 kWh.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 047-121546](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa i adresy

Zamiast:

Krajowy numer identyfikacyjny: 000545260

Powinno być:

Krajowy numer identyfikacyjny: 656-21-64-804

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**